



Podrobný rozpočet projektu

Hlavná aktivita projektu - <i>Rozvoj existujúceho MSP</i>						
Názov výdavku	Skupina výdavkov	Merná jednotka	Počet jednotiek	Jednotková cena (EUR)	Oprávnené výdavky celkom (EUR)	Vecný popis výdavku <i>(súčasťou popisu výdavku musí byť informácia, či daná položka obsahuje/neobsahuje výdavky súvisiace s obstaraním predmetu zákazky a v prípade relevantnosti identifikácia výšky výdavkov súvisiacich s obstaraním predmetu zákazky)</i>
<i>Výdavky na nákup nového dlhodobého majetku, ktorý bude využívaný na produkciu produktu žiadateľa¹</i>						
Technologické zariadenie na plnenie rajčinového pretlaku	022 Samostatné hnuiteľné veci a súbory hnuiteľných vecí	ks	1,0	191 802,00	191 802,00	technologická linka pozostáva zo zariadenia na čerpanie pretlaku z veľkých aseptických obalov (prevedenie do aseptického prevádzky, motorické otáčanie plošiny), z excentrického čerpadla na čerpanie rajčinového pretlaku (prevedenie do aseptického prevádzky, spôsobilosť na čerpanie viskózných látok), ďalej obsahuje duplikátor s miešaním na ohrev pretlaku s rôznou refrakciou a max. obj. 582 lit. -2 ks, duplikátor/zásobná nerez. nádrž/ s miešaním na ohrev pretlaku s rôznou refrakciou a max.obj.300 lit. -2 ks, mixér – rotačný homogenizátor 4 stupňový, pulzné čerpadlo typu PTL na prepravu tekutín s vyššou hustotou a teplotou – 2 ks, pasterizačné zariadenie typu EA s výkonom 300 lit/hod s automatickou reguláciou režimu s napojením na plničku, bag in box-poloautomatická plnička do plastových obalov-bagov pre horúce plnenie, aseptická 4-6 hlavová plnička do menších obalov za horúca, vysokotlakový čistič typu HD na sanitáciu, elektrická ovládacia skriňa, rozvody el. prúdu, vody, spojovací materiál, zariadenia na zabezpečenie aseptického prostredia, laboratórne vybavenie pre sledovanie parametrov výrobku, kvality a hygieny prevádzky, zabezpečenie obalov na skúšobnú prevádzku, analytické posúdenie výrobku, vyhlásenie zhody, vypracovanie prevádzkového poriadku a HACCP. Výška výdavkov zahŕňa iba výdavky súvisiace s predmetom zákazky, neobsahuje výdavky na jeho obstaranie
Školenie	518 Ostatné služby	celok	1,0	2 593,33	2 593,33	zaškolenie obsluhy kompletnej linky na balenie pretlakov. Položka neobsahuje výdavky súvisiace s obstaraním predmetu zákazky.
Spolu					194 395,33	
Spolu (Celkové oprávnené výdavky projektu)					194 395,33	